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COMUNICADO 
 

En el día de ayer, el pueblo uruguayo, (al menos quien lo quiso hacer) tuvo la 

oportunidad de escuchar una de las interpelaciones del Parlamento Nacional a un 

Ministro de Estado con menor contenido político, con falta de bases reales y 

elementos concretos para realizarla. 

 

Gran parte de dicha interpelación se baso en dichos de posibles personas afectadas, 

datos de la prensa, sin valor institucional, centrando en la responsabilidad del 

actuar del representante de los trabajadores en el Directorio de ASSE. 

 

Nosotros también tenemos preguntas para hacerle al poder político y a la gente, en 

que momento político institucional nos encontramos en nuestro país para que un 

Parlamento Nacional se preocupe de actuar por trascendidos, determinar una 

posición de censura al actuar de un Ministro por no responder a preguntas que en 

realidad no tienen contenidos reales y donde además se responsabiliza a un 

trabajador de los posibles problemas que desde la administración no se han podido 

resolver? 

 

Sabemos que el pueblo es conciente de las realidades que estamos viviendo pero es 

nuestro deber informarle a la población cual es nuestro sentir, nuestro último 

Plenario Nacional de Delegados resolvió el respaldo a la tarea realizada por nuestro 

compañero representante en el Directorio de ASSE, Alfredo Silva, su actuar es 

consecuente de las definiciones de nuestra Federación y su posición siempre ha 

sido en favor de fortalecer el organismo, superando las dificultades burocráticas y 

administrativas para dar respuesta a las necesidades de la gente. Rechazamos 

enfáticamente todos los dichos y agresiones que hemos recibido ya que en la 

persona del compañero somos todos y todas agredidos, defenderemos mas que 

nunca la conquista de la participación en los organismos de dirección, porque 

hemos demostrado con trabajo que tenemos la capacidad para ejercer ese derecho. 

Nos queda preguntarnos si en realidad todo esto no es desviar la atención de temas 

importantes que desde algunos sectores no quieren dar respuesta, temas que 

trascienden a la orbita de los verdaderos cambios, del futuro de un sistema que 

esta dando respuestas a las necesidades de la gente, que esta afectando algunos 

sectores que no quieren perder su poder y sus ganancias. 

 

Queremos vivir en tiempos de verdaderos cambios, la clase trabajadora organizada 

esta dando la lucha para ello, hoy sabemos que nuestra pelea es dura pero la 

daremos con todo nuestro esfuerzo porque creemos firmemente en lo que estamos 

haciendo, nuestra bandera bien en alto, nuestros principios claros, la unidad, 

solidaridad como eje, nuestra consigna un PAÍS CON TODOS  Y PARA TODOS, SIN 

DISCRIMINADORES NI DISCRIMINADOS. 

 

POR UN SISTEMA NACIONAL DE SALUD, ESTATAL Y PUBLICO 
 


